



来会展中心站坐地铁 边下台阶边弹钢琴

昨日,地铁一号线会展中心站新开通了与丹尼斯七天地相通的C出站口,这里的上下台阶与众不同,随着乘客踩上去,台阶会发出不同的音阶,如同一台巨大的钢琴,被称之为“钢琴台阶”。不少市民在这里流连忘返,拍照留念。
据一名地铁工作人员介绍,这个地铁口当日才试运行,台阶内部采取了高科技手段。
记者数了数,能发出声音的台阶一共26级,脚踏上去就能发出悦耳动听的钢琴旋律,

同时,台阶上的灯光会短暂亮起,随着音阶结束而熄灭。
乘客经过时无不感到惊喜,一些小朋友一次又一次上上下下,乐此不疲。
据悉,这种个性化设计在省会地铁出站口是首次使用。
“希望接下来开通的地铁线出站口,也能有像这样的设计。”市民表示。
郑州晚报记者 张翼飞 文/图
线索提供 李先生(稿费50元)

电动车充电失火,旁边的路虎和货车遭了殃 路虎车头被烧毁 估计损失十几万



被封存的电动车充电引发的火灾现场。

经北二路135号院内,几辆电动车充电不当,导致引发火灾,附近停靠的一辆路虎和大货车也遭了殃。
昨日上午,经北二路135号院一栋7层的居民楼前,一辆路虎和一辆货车头对头停放着,两车中间是被烧成架子的3辆电动车。路虎和货车的车头均被严重烧毁,货车的挡风玻璃被烧炸。
这样一幕惨重的火灾场景已经存在5天了,保留现场是为了查明火灾具体原因,进而确定

相关赔偿责任。
这起电动车充电引发的火灾,遭到殃及的路虎车头被烧毁,损失十几万元。货车车损几万元,三辆电动车直接报废。其中一辆被烧毁的电动车上方,有一根被烧断的电线悬着,从6楼一家窗口挂出来。
“不好说是哪辆电动车充电引着的火,4号凌晨发现时火冲起老高,人都不敢靠近,等火被扑灭了,三辆电动车都烧成架子了。”居民说。
由于损失责任无法明确,应车主要求,消防部门对火灾现场封存半月,调查火灾具体原因。
事发后,该院公告栏张贴一张紧急通知,内容是经开区明湖办事处老南岗社区再次紧急呼吁房东和租户注意电动车充电安全,对于不遵守管理的电动车一律拖走,车主接受处理时要交纳一定金额的拖车费用,通知的时间是火灾当天。
郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 张女士(稿费50元)

凌晨1点,赶超渣土车,宝马能有啥结果? 钢管穿透车头,插进司机右腿 目击者:靠近车门,闻到一股酒味



车头被穿透的宝马车

昨日凌晨1点左右,连云路与长江路交叉口南200米路东,一辆宝马轿车在赶超一辆渣土车过程中,撞向道路中间的施工围挡,一根钢管穿透发动机、驾驶室后,直接插入宝马司机右腿根部。
昨日,郑州晚报记者在现场看到,宝马车挡风玻璃被钢管刺穿数个孔洞,呈蜘蛛网状开裂,引擎盖高高拱起变形,一

根直径五六厘米的钢管穿透车头,将司机牢牢顶在驾驶座上,司机嘴里淌着血,手捂住右腿根部。
“我当时骑着电动车路过,宝马车呼呼叫从我身边蹭过,正在赶超前面的一辆渣土车。你想夜里的渣土车开起来都玩命,宝马车的速度能低了?”目击者李先生说。
李先生说,事发前后也就一分多钟,他发现宝马车撞倒围挡停下后,上前查看,“刚一接近车门,就闻到一股酒味”。另一名路人赶紧拨打了110、120。
随后,交警、消防、120等现场配合,将司机从车中抬出,拉往医院紧急抢救。
目前,事故原因还在进一步调查中。
郑州晚报记者 潘登 文/图
线索提供 吕先生(稿费50元)

危

河南俩高校 举行国际文化艺术节

11月8日,来自亚洲、非洲、欧洲、北美洲等多个国家的数百名留学生穿起本民族的传统服装,与身着汉族传统服饰的学子进行“零距离”友好互动。
郑州晚报记者 张竞跃 通讯员 崔楠/文
郑州晚报记者 马健/图



河南大学举办首届国际艺术节

虽然是首届国际文化艺术节,但留学生们的文艺演出一点儿也不含糊。
来自哥斯达黎加的白马可和体育学院学生同台演绎中国武术。一招一式表演得有模有样,引起台下观众的热烈喝彩。
本次国际文化艺术节的总策划、河南大学汉学院吴琼老师说,希望通过这种新颖的方式让河大学子在文化交流中感受中外文化的魅力,加深不同国家、不同民族文化之间的相互理解,促进彼此间的认识与交流。

西亚斯第16届国际艺术节闭幕

纷繁多样的非洲舞,妩媚妖娆的埃及肚皮舞,历史悠久的木乃伊游戏……上周末,郑州大学西亚斯国际学院校园广场热闹非凡,来自多个国家的艺术家们的精彩表演让师生称赞不迭,该校为期一周的第16届国际艺术节随之精彩落幕。
据介绍,秉承“兼容中西,合作办学”的办学理念,西亚斯已连续多年举办国际文化艺术节。多姿多彩的国际文化表演,为师生们开启一扇了解世界的窗口。



郑州建业艾美酒店
T + 86 371 5599 8888
lerneridien.com/
zhengzhou

饕餮美食, 尽在乐美

Le MERIDIEN
艾美酒店及度假村

郑州建业艾美酒店, 开启您的艺术时尚之旅!

乐美中餐厅饕餮美食全面升级, 经典粤菜搭配养生淮扬菜, 您绝对想不到的物超所值, 乐享健康美味生活。

地点: 乐美中餐厅(酒店二层)
预订或更多信息, 请垂询郑州建业艾美酒店
地址: 中州大道与郑汴路交叉口西北角 电话: 0371 5599 8888



险